EHC

ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ

Заявитель ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "АЙМОЛ ЛУБРИКАНТС" Место нахождения (адрес юридического лица) и адрес места осуществления деятельности 127550, Россия, город Москва, улица Академическая Б., Дом 44, Корпус 2, Помещение 286 Основной государственный регистрационный номер 1057747610590 Телефон: + 74956020174 Адрес электронной почты: INF0@aimol.ru в лице Генерального директора Добровольского Дмитрия Андреевича

заявляет, что Смазки пластичные марки AIMOL, модели AIMOL Greasetech CAS 460 EP 0, AIMOL Greasetech CAS 460 EP 1, AIMOL Greasetech CAS 460 EP 1,5, AIMOL Greasetech CAS 460 EP 2. Изготовитель ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "АЙМОЛ ЛУБРИКАНТС" Место нахождения: 127550, Россия, город Москва, улица Академическая Б., Дом 44, Корпус 2, Помещение 286

Адрес места осуществления деятельности по изготовлению продукции: Квартал производственных территорий Алтухово, 1 городской округ Подольск, Московская область, Россия Продукция изготовлена в соответствии с СТО 78039227-066-2019 «Смазки консистентные сульфонаткальциевые AIMOL Greasetech CAS 460 EP. Технические Требования.».

Код (коды) ТН ВЭД ЕАЭС: 2710199800

Серийный выпуск

соответствует требованиям

Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 030/2012 "О требованиях к смазочным материалам, маслам и специальным жидкостям"

Декларация о соответствии принята на основании

Протокола испытаний № 736/03/23/02 от 21.03.2023 года, выданного Испытательной лабораторией Общества с ограниченной ответственностью «Международная сертификационная компания Таможенного союза» (регистрационный номер аттестата аккредитации RA.RU.21HM94) Схема декларирования соответствия: 1д

Дополнительная информация

(подпись)

Хранить в закрытом виде в сухом, прохладном, хорошо проветриваемом и недоступном для детей месте. Избегать прямого воздействия солнечных лучей, источников тепла и сильных окислителей. Срок хранения (годности) продукции: 5 лет с даты изготовления.

Декларация о соответствии действительна с даты регистрации по 21.03.2026 включительно.

Добровольский Дмитрий Андреевич

(Ф.И.О. заявителя)

Регистрационный номер декларации о соответствии: EAЭC N RU Д-RU.PA02.B.65553/23

Дата регистрации декларации о срответствии: 22.03.2023

